

十一 黄金周将要来临,来自交通运输部门的预测显示,今年十一黄金周全国公路、铁路、民航、水路将迎来超过5.65亿人次的出行客流,将创历史新高。昨天,记者在南京火车站看到,售票大厅依然排着长龙,大多数市民都是买10月7日、8日的返程票的;但是也有许多人在“碰运气”,试图买到心仪的车票。

便宜! 南京飞西安270元

因为火车临客的增多,同时也因为汽车运力的充足,使得国庆机票的销售部分线路行情并不是很好。比如10月1日南京到北京,在短短的十几天内,从全价降到5折,近日又“破五”,400多元就能买到,比动车还便宜。昨天,海航又率先推出返程特价航班,南京飞西安只要270元。

据介绍,海南航空国庆节期间10月6日、7日、8日增加南京—西安航班,由空客319型飞机执行。增加的航班,实行南京—西安单程特价270元,来回程750元。

记者获悉,如旅客购买海南航空南航经西安中转航班,海南航空还为旅客提供方便快捷的地面中转服务。在西安咸阳机场中转超过5个小时或次日中转航班,海航可以为旅客免费提供中转地酒店休息。

另海南航空国庆期间还有部分航线有剩余特价机票:南京—海口、南京—三亚航线单程560元起(10月5日—11日),南京—广州航线单程350元起(10月2日—3日),南京—北京航线单程400元起(10月2日—5日),南京—长沙航线单程400元起(10月5日—10日)。

特价机票数量有限,需提前购买。

海航航空公司订票热线:

4008-8440088、84480048,24小时订票热线:

95018,网站查询订票地址

www.hna.com

快报记者毛丽萍

机票预订情况

预订超过90%的线路主要有:南京9月30日至三亚、昆明、贵阳、长沙,10月1日至厦门、石家庄、昆明、兰州,10月2日至厦门、昆明、北京、西宁;10月3日至呼和浩特、厦门、海口;10月6日、7日至北京、天津、兰州、广州;无锡9月30日—10月3日至香港,9月30日—10月2日至澳门,10月1日至昆明、武汉、大阪;常州9月30日—10月2日至北京、沈阳;徐州10月1日—4日至上海,10月1日—7日至北京,9月30日至温州、贵阳、长沙、厦门、深圳、海口、成都、大连;10月1日至三亚、长春、重庆、广州、昆明、宁波;张家界;连云港10月1日—6日至北京,10月5日—8日至桂林,10月2日至杭州。

**往北京、上海、阜阳、淮安方向
南京火车站
又增开6趟临客**

为应对广大旅客出行需要,南京站又紧急增开了6趟临客——

客流大,增6趟临客

昨天,记者了解到来,南京站新增的6趟临客分别为北京方向,上海方向,阜阳方向,淮南方向。具体为:

■10月1日增开D234次

上海—北京,南京站及沿途到/开点分别为:南京10:40/42、滁州13:54/55、兖州14:26/27、泰山15:09/10、杨柳青17:51/52、北京19:03到。

■9月30日增开G5191次

徐州—上海,南京21:04到21:12开,沿途停靠常州、苏州、昆山站。

■10月1日增开D5547

次南京—上海,南京站2:30开,沿途停靠镇江、常州、无锡、苏州站。

■10月1日增开D233次

北京—上海,南京及沿途到/开点分别为:南京18:05/07、常州19:02/04、无锡19:24/26、上海20:26到。

■10月1日增开G5192次

次上海—阜阳,沿途到/开点

分别是:南京5:46/57、滁州6:33/37、明光7:20/24、蚌埠8:08/16、宿州9:12/16、涡阳11:10/14、阜阳12:50到。

如果需要,市民可以提前购买好返程票。

火车票预订情况**以下临客车次还有余票:**

车次	区间	开点	余票日期
5102	南京西—南通	14:42/15:04	10月2日—7日
5112	南京西—南通	16:30/17:00	10月2日—5日
5116	南京西—南通	4:42/5:51	10月6日—8日
5126	南京西—南通	19:05/19:31	10月1、2、7、8日
5076	南京—盐城	10:43	10月3日—7日
5176	南京—盐城	22:00	10月1日—7日
5196	南京西—淮安	22:30/57	9月30日
D5550	南京—徐州	23:11	9月30日
T7602	南京—徐州	18:15	10月1、4、5、7、8日
K8602	南京—徐州	22:51	10月1、2、4—8日

车次	区间	开点	余票日期
D5547	南京—上海	2:30	10月1日
D5533	南京—上海	23:50	9月30日、10月2日、4日、6日、8日
D5535	南京—上海	20:21	10月1日—8日
D5537	南京—上海	20:49	10月1日—5日、7日、8日
D5539	南京—上海	21:41	10月1—2日、7—8日
D5541	南京—上海	21:46	10月1日—10月8日
T7603	南京—上海	8:33	10月1、3、5、7日
T7611	南京—上海	22:32	9月30日—10月2日、4—5日、7—8日
L122	南京—长春	6:40	10月2日、7日、8日
D250	南京—北京	7:28	9月30日—10月8日

火车票预订情况

客票已预售至10月8日。

直快以上票已售完的车次有:南京9月30日—10月2日至北京、乌鲁木齐、兰州,10月1日至济南、汉口;无锡9月30日—10月2日至徐州、济南,9月30日—10月1日至成都、西安、兰州、郑州;苏州9月30日至北京,9月30日—10月2日至西安、郑州、天津、烟台、青岛;徐州9月30日—10月3日T7799次、K108次、D5473次。

通讯员 严勇

快报记者 毛丽萍

私家车主拨打 4008-000-000, 商业车险省! 省! 省!



平安电话直销最低价

约 2847 元

* 实际价格会受车龄、上年理赔等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询 4008-000-000 (4008 六个零)



平安电话直销最低价

约 2518 元

* 实际价格会受车龄、上年理赔等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询 4008-000-000 (4008 六个零)

中国平安 PINGAN 4008-000-000

网名创想 “邮” 好礼

— 江苏邮政电子商务网站中文域名火热征集

你有独特创想、过人才智吗? 赶快来参加江苏邮政电子商务网站中文域名有奖征集活动吧!

江苏邮政电子商务网站,是江苏邮政依托中国邮政百年品牌和“三流合一”的企业优势,以“品牌+资源”为特色,自主研发的以B2C商业模式为主、B2B商业模式为辅的综合型电子商务购物网站,是为商家和消费者构建的一个诚信可靠、产品丰富、快捷方便的在线交易平台。网站预计于今年11月上线运营,英文命名为 www.11185.com.cn。现面向社会广泛征集:

1. 网站中文域名及简要涵义诠释;

2. 网站LOGO设计。

上帝只选两种水果酿酒

当西方人骄傲地认为上帝赐予了他们世上唯一的酿酒水果时,上帝在他们后面偷偷地笑了,因为他其实早已悄无声息地在东方安排了另一种酿酒佳果。

西方的葡萄酒

在东方,葡萄酒一直是人们眼中的酿酒佳物,在盛产葡萄的希腊,人们更是视葡萄为智慧的源泉。传说古希腊人心中的酒神就是掌管植物与丰收的神,每当葡萄丰收时,农民们就会披

着葡萄藤条,跳着舞,唱着歌,庆祝葡萄丰收,祈求来年的丰收。

正如优质的葡萄对生长环境有着近乎严苛的要求一样,枸杞也是如此。中国宁夏以其独特的地理气候条件孕育了全世界独有的优质枸杞原产地,而在西半球的同样纬度带上,恰好是举世闻名的波尔多葡萄酒庄园。

果酒中的“营养大师”也许很多人一听到枸杞,就会联想起红红的、皱皱的干果,其实,刚采摘下来的枸杞颗粒有葡萄般大小,红润饱满,又香又甜,不仅含糖量远远大于葡萄,而且它所富含的氨基酸、矿物质、维生素和其他微量元素也远远多于葡萄,甚

至高达十倍。

在宁夏枸杞自古就有“圣果”之称,中医认为枸杞不仅能够滋阴养气、延缓衰老,还能帮助人体调养气血,但枸杞的采摘期只有10天,仅有3小时的新鲜时间,过后就迅速被晒干成干枸杞。

由宁夏新鲜枸杞在8小时内限时酿造的“杞浓酒”,历经288小时控温和1440天的酒窖珍藏,枸杞中含有滋补作用的枸杞多糖完全被保留下来,每一杯都融合了100克新鲜枸杞的精华,口感醇和,回味绵柔而悠长……

中秋明月,金色杞浓最好喝的果酒只有葡萄酒吗? 还有金色的杞浓酒。

月,

共同体验这同样金黄色的幸福时光。

**9月30日至10月2日
江西路将成“临时车站”**

9月30日的汽车预售票已突破7万张,超越了以往任何一个黄金周的峰值。昨天,记者在中央门汽车站看到,售票的队伍并没有见短,还在增长。如何保障秩序,如何让乘客尽快地买到票,车站这两天一直在“备战”。据了解,目前有三个比较大的措施,其中一个就是在9月30日至10月2日,该站边上的江西路将限制其他车辆通行,成为车站的专用下客区。

江西路将成为下客区

据介绍,中央门汽车站在9月30日至10月2日对客车的进站、停车下客等有关事宜进行了具体安排:一是从长江大桥经宁建路江西路货场右拐到钟阜路,然后左拐到黑龙江路,再左拐,到江西路下客站;二是从玄武大道经新庄立交到玄武湖隧道到模范马路,然后右拐到南瑞路,再右拐,到黑龙江路后左拐到江西路下客;三是从中央北路经中央门立交至黑龙江路东口,右拐到黑龙江路,再右拐到江西路下客站。

“不管哪个方向过来,这三天,江西路都将作为客流高

峰期间临时下客和班车待发区域。”相关人士透露。不过,记者了解到,这条备受临时车站的江西路其实就是原来“断头路”芦席营路的延续,即连接米兰大酒店与中央门车站的那一段。

从火车站出来,往中央门车

站方向走,远远就会望见一个

小房子上写有“公路客运售票处

往前三米”的箭头,然后继续

穿过黄家圩路,一辆中央门车站

的流动售票车就停在路边,与周

边的公交车“划清界线”。

昨天下午,记者看到,排队买票的人

并不多,稀稀拉拉的,2个售票

窗口也仅开了一个。

售票人员透

露,从早上11点多到下午3:

08,一共才卖出78张票。

“今天是第一

天,估计很多人不知

道。”该工作人员解释。

据介绍,这个流动售票车

今后很可能长期摆在这个公

交总站,主要是考虑与火车换乘

方便,给旅客提供便利。”

小客流昨日已启动

昨天,记者发现从汽车站

出行的人多了起来,大多

数是学生。

车站人士告诉记者,这两

天退票